
Matematika 8szolg. közl:els® negyedéves zárthelyi 6-án péntekenneptunon jelentkezzünk, mer az jó.ma amit vetítenem kellene az nincs itt, de fönnvan a mattanszék honlapjánvégtelen sorok határértéke/konvergens-ehatárizatlan/ -zott integrál; azon belül improprius intergrálvalszám; eseményalgebrai m¶veletek; klasszikus képlet ( elemszám ( a )elemszam
 )teljes valsz tételeBayes tételmintavételi eljárások példákonfeltételes valszbonyolult függvény fog minket kísérteni. . . :
 ; A ; PAmeg�gylehet® események halmazaP valsz ; A� [ 0 ; 1 ]Dp= AP = mért ékAmért ék
X : 
� RDX = 
RX � RX fv valószín¶ségi változó; ha:minden x eleme IRf! j ! 2 
; X (!) < x g elemeA) � 
érétkkészlet valós számokk részhalmazaakkor valsz : változó; haminden x elemR eseténK1 egy érmáét kétszer egymás után feldobunk
 = f (F ; F) ; (F ; I) ; ( I ; F) ; ( I ; I) glegyenX valsz változó: 
! RésX ( (F; F) ) = � 143X ( (F; I) ) = 2pX ( ( I; F) ) = 2p 1



X ( ( I; I) ) = 3RX = ( � 143 ; 2p ; 3gpl : :x = 5 f! j q 2 
; X (!) < 5 g = f (F; F ) ; (F; I) ; ( I; F) ; ( I; I) g  ez elemeAx = 0 f! j q 2 
; X (!) < 0g = f (F; F ) g  ez 2 Aa valsz : változók elemei meghat egy eseményt azA� bólY : 
! Rv sáltozó és Y értéke legyen a dobott fejek számaY( (F; F) ) = 2Y( (F; I) ) = 1Y( ( I; F) ) = 1Y( ( I; I) ) = 0RY = f 0 ; 1 ; 2gx = 1 ; 5 ) f! j w 2 
; Y(!) < 1 ; 5g = f (F; I) ; ( I; F) ; ( I; I) g 2 A�A: legfeljebb egy fejet dobtunk� dobtunk írást. . .P(A)= menniy annak valsz, hogy Y(!) � 1P: egy kockát 1 0szer egymás uztán feldobunk és az X = a dobott hatosok száma ( 0. . 1 0)P2 : egy kockát kétszer egymás után feldobunk. . . X = a dobott számok összege ( 2 . . 1 2 )P3: addig dobálunk egy kockát, amíg hatost nem dobunk X = az elvégzett dobásszám (X 2 Z+ )P4: egységsugarú kör alakú céltáblára lövünk, X = a találat helyének a kör középpontjától mérttávolsága (X 2 [ 0 ; 1 ] ) ; feltéve hogy mindegyik dobás a körbe talál tehát ez már rám nem igaz. . .
 ; A ; P ; X : 
! R valószín¶ségi változó F : R! [ 0 ; 1 ] ; DF = R és F(x ) = P f! j ! 2 
; X (!) < x gmindkett®F az X valószín¶ségi változó eloszlásfüggvényeDiszkrét valószín¶ségi változódiszkrét egy valsz. változó, ha véges sok, vagy legfeljebb megszámlálhatóan végetelen sok érétketvesz föl. . .X értékei x1 ; x2 ; � : ; xnpk = P( f! j w 2 
; X (!) = x g )pk = P(X = xk )F az X valószín¶ségi változó eloszlásfüggvényeF( x) = P(X < x)pk � 0 minden k � ra�kpk = 1F( x) = � kpk ; xk < x 2



Folytonos valsz. válotozóegy valszminden x 2 IR gelyenF( x) = Rx� 1f ( t)dtf az X s¶r¶ségfüggvényef (x ) � 0 minden xx 2 DfR� 11 f (x)dx= 1F( x) = R � 1x f ( t)dtf (x ) = F 0( x )Mindkett®:eloszlásfv tulajdonságai1 : limx!+1F (x ) = 1 és limx!� 1 = 02 : monoton növ®3 : balról folytonosPÉLDA1egy kockát kétszer egymás után feldobunkX
! R és X értéke legyen a tobott 6-osok számaXértékei: 0, 1 , 2P(X = 0) menniy annka a valsz, hogy X = 0 , vagyis hogy nem dobtunk 6ostP(X = 0) = 2 536P(X = 1 ) = 1 036P(X = 2) = 1360 : 2 5361 : 1 0362 : 136összegük 1F( x) = P(X < x)F( � 1 ) = P(X < � 1 ) = 8>>>>>>>>>><>>>>>>>>>>: 0 ha x � 02 53 6 ha 0 < x < 13 53 6 ha 1 < x � 21 ha 2 < x 3



F( 1 ; 1 ) = P(X < 1 ; 1 )nem tudom, miért csak kéthetente van szemináriumuk. . . Ezt mondhatják bárhol. . .nem hiszem, hogy valaki az íróasztalomra pályázna. . . pillanatok alatt ki tudok rámolni bel®lePélda2F( x) = f 0 ha x � � 3 ; 11 2 ha� 3 < x � 2 ; 31 2 ha 2 < x � 5 ; 1 ha 5 < x gF( � 4) = P(X < � 4) = 0F( � 3) = P(X < � 3) = 0F( � 2 ; 9) = P(X < � 2 ; 9) = 11 2F( � 3 + ""! 0+) = 11 2X 2 f� 311 2 ; 221 2 ; 591 2 gszolgálati közlemény: ha ráérünk pénteken regel 8-tól 326-osban matek gyakorlat
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